Po3xk1agaHHA MHOTOYWIECHIB HA MHOKHUKH.

Cnpooyi euxonamu cam!

1. Po3kiracTi MHOTOYJICH Ha MHOKHHUKH

a) 5ab + 10bc; (Bimn.: 5b(a + 2¢));

0) 16a% — 42ab + 64b>. (Bimm.: 2(8a? — 21ab + 32b?)).
2. BunecTtu cniiibHUI MHOKHHK 3 JTy>KKH:

a) b* — b>; (Binm.: b*(1 — b));

6) —7c* — 9c2. (Bigm.: —c?(7c¢? +9)).

3. Po3kiacTi Ha MHOKHUKH

a)a(b —c)+ 10(c — b); (Bigm.: (b —c)(a — 10);

0) c(x —y) — (y — x). (Binm.: (x —y)(c + 1)).

4. JloBecTu, 110

a) 2™ + 22 + 2™*3 kparno 13;

6) 257 — 512 kparno 120.

5. PO3KJIaCTH MHOTOWIEH HA MHOKHHKH:

a)na +nb + 5a + 5b; (Bimm.: (a+ b)(n+5));

0) xy?> — by? —ax + ab + y* — a. (Bimm.: (x — b + 1)(y? — a)).
6. 3HaliTH 3HaYEHHS BUpa3y:

a)4,2-13,5-8,3-58—-4,2-83+13,5-5,8; (Biam.: 52);

6) 52 + 53 + 5% + 5° + 56 + 57, (Bimm.: 97650).

7. Po3knacTy Ha MHOKHUKU:
a) m3 + 0,064n3; (Bigm.: (m + 0,4n)(m? — 0,4mn + 0,16n2));
0) 4x* — 12x2 + 0. (Bigm.: (2x2% — 3)2).

8. JloBectw, 110 3HaueHHs Bupazy 183 — 93 kparne 7.
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